

**Protokoll fra styremøte onsdag 04. desember 2019 kl. 18:00**

**Sted: Nestvikveien 1 E, 3135 Torød**

Tilstede: Tor Lie, Nina Høier og Jon Stensvold

- Sak 50/19 Referatet fra styremøtet i FNF fra 11. oktober 2019 ble godkjent.
- Sak 51/19 Julearrangementet i Tjøme Sentrum ble gjennomført på kort varsel og var veldig vellykket. Det er fler arrangementer i løpet av desember. FNF vil spesielt takke Færder Kommune for hjelpen, uten innsatsen fra dem ville ikke desember-programmet på Tjøme sentrum vært mulig å gjennomføre.
- Det er nå laget en revidert skisse angående forslag til utforming av Tjøme Sentrum som alle parter har godtatt.
- Sak 52/19 FNF ønsker å være en bidragsyter til å få gjennomført utbyggingsplaner for Teie Sentrum blant annet ved å snakke med gårdeierne. Takket være Folksom, gårdeierne, Færder Kommune og #Tønsberglivet ble det pynting og julegrantenning på Teie og et juleprogram. Det ble vellykket.
- Vi planlegger et frokostmøte på Teie ang Teie Sentrum i løpet av januar.
- Sak 53/19 Færder Næringsforum vurderes nedlagt.
- Sak 54/19 Ang Medlemskatalogen for 2020 så skal vi ta kontakt med Media Digital for å diskutere skisse/strategi.
- Sak 55/19 Til FNF styremøte i januar vil vi invitere Heidi Skjeggerød fra Tønsberg Næringsforening, hun vil redegjøre for mulig samarbeid med Tønsberg Næringsforening.
- Sak 56/19 Det har kommet et forslag om å lage en egen undergruppe for Reiseliv i FNF og TNF.
- Sak 57/19 Neste styremøte må skje før 17. januar.

Møtet ble hevet kl 1945

Jon Stensvold  
Sekretær

[Vår hjemmeside:www.faerdernf.no](http://www.faerdernf.no)